
Il motore funziona a strappi
Corsa-C
Opel Vauxhall >> Corsa-C

Modello

Opel Agila (2000>2007)/Corsa C/Tigra B/Meriva A/Astra H con motore Z10XEP/Z12XEP/Z14XEP

Difetto Riscontrato

Il motore funziona a strappi

Causa del Difetto

Le particelle provenienti dal catalizzatore possono bloccare la valvola EGRLa valvola Egr (Exaust gas
recirculation – ricircolo dei gas…

Diagnosi

In diagnosi su gestione motore è possibile constatare la presenza del codice errore P1405 “valvola ricircolo
gas di scarico”

Codici Errore Rilevati

P1405

Soluzione

Eseguire una prova sugli attuatori per eliminare le particelle dalla sede della valvola EGRLa valvola Egr
(Exaust gas recirculation – ricircolo dei gas…. Far girare il motore ad alto regime per un breve periodo per
evitare che altre particelle blocchino la valvola EGRLa valvola Egr (Exaust gas recirculation – ricircolo dei
gas…

Note

Riferimento bollettino Opel 1862
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